11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 47

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 02.10.2015 00:16:43

dopmupoBanus 3akiao4yenusi Bpada: 02.10.2015 08:41:28

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/293309/answer/293310




Ha HacTosuuii MOMEHT pa3Mephl COOTBETCTBYIO Bo3pacTy. Ho Hayio HabmomaThCst y 9HIOKPUHOJIOTA,
y OETCKOT'0 ypOoJioTa-aHapoJiora, u36eraTh TPaBMUPYIOLINX BHIOB CIIOPTA.



